

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Vítězslav Dvořák
Téma práce	Vliv velkých investičních projektů na kvalitu života v regionu.
Cíl práce	Cílem práce je s časovým odstupem vyhodnotit, jak se velké investiční projekty projeví v ekonomické výkonnosti regionů a zda přinesly zlepšení kvality života jejich obyvatel.
Vedoucí diplomové práce	Ing. Martin Maštálka, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor- ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta- tečná	nelze hodnotit
Stupeň splnění cíle práce			X				
Logika struktury práce		X					
Adekvátnost použitých metod		X					
Hloubka provedené analýzy	X						
Nároky na podkladové materiály	X						
Práce s českou literaturou včetně citací		X					
Práce se zahraniční literaturou včetně citací			X				
Využitelnost námětů, návrhů a doporučení			X				
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)			X				
Stylistická úroveň			X				
Relevantnost příloh		X					
Samostatnost při zpracování tématu		X					

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

Hlavní pozitiva práce:

Hlavní pozitivem práce jsou provedené řízené rozhovory se zástupci TPCA a místní samosprávy. Z těchto rozhovorů lze vyčíst rozdílná očekávání obou subjektů od výstavby závodu v Kolíně-Ovčárech a tím pádem i důvody jisté deziluze, která v regionu panuje.

Hlavní negativa práce:

Práce se v průběhu zpracování mírně odchýlila od svého původního cíle. To se však ukázalo jako marginální, neboť závěry zpracované diplomantem jsou velice cenné z praktického hlediska. V práci se nachází řada překlepů a stylistických nedostatků. Jejich koncentrace však nevybočuje z přijatelných mezí.

Otázky k obhajobě (1-2):

Doporučil byste na základě informací, které jste získal při zpracování Vaší diplomové práce, stavbu podobného rozsahu i v jiném regionu a případně jaké varování nebo upozornění byste v této souvislosti adresoval místní samosprávě. Čeho by se měla dle zkušeností z Kolína vyvarovat a kam by měla upřít více své pozornosti a energie?

Práce **JE¹** - **NENÍ²** doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň²:

Velmi dobře

V Pardubicích dne 2.9.2013

Podpis vedoucího práce:

¹ Nehodící se prosím škrtněte.

² Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a